ORBITREK MAGNETIC

NAVOD K POUZITi

Model: 101

Dékujeme za zakoupeni naseho produktu. Pfed pouzitim tohoto produktu si prosim pozorné prectéte tuto pfirucku a postupujte
podle pokyn. Prirucku uchovejte i pro jeji pripadné dalsi pouziti.
Specifikace tohoto produktu se mohou mirné lisit od ilustraci a mohou byt upraveny bez pfedchoziho upozornéni.

DULEZITA BEZPECNOSTNIi UPOZORNENI

Pfed montazi a obsluhou stroje vezméte na védomi nasledujici bezpecnostni opatfeni

1. Sestavte stroj pfesné podle instrukci v tomto ndvodu k pouziti

2. Pfed prvnim pouzitim stroje zkontrolujte viechny Srouby, matice a dalsi spoje, abyste se ujistili, Ze je bezpelné stroj pouzivat.
3. Postavte stroj na suché misto a chrante jej pred vlhkosti a vodou.

4. Pfi montazi umistéte stroj na vhodnou zékladnu (napf. gumovou podlozku, direvénou desku atd.) abyste predesli znecisténi a
poskozeni podlahové krytiny.

5. Pred zacatkem tréninku odstrante vsechny predméty v okruhu 2 metrd od stroje.

6. K ¢isténi stroje nepouzivejte agresivni Cistici prostiedky. K montdazi a opravé jakychkoli ¢asti stroje pouzivejte pouze dodané
nafadi nebo vhodné nafadi. Po ukonceni tréninku okamzité odstrante ze stroje kapky potu.

7.mVase zdravi m{ze byt ovlivnéno nespravnym nebo nadmérnym trénovanim. Pfed zahdjenim tréninku se poradte s Iékarem.
MuUze definovat maximalni nastaveni (pulse, watty, délku tréninku atd.), ve kterém muzete sami trénovat a miZzete tak ziskat pres-
né informace o tréninku. Tento stroj neni vhodny pro terapeutické ucely.

8. Trénujte na stroji pouze tehdy, je-li sestaven spravnym zptisobem. Pro pfipadné opravy pouzivejte pouze, originalni nahradni
dily.

9. Tento stroj mUGze byt pouzit v jedné chvili pouze pro vycvik jedné osoby.

10. Pouzivejte tréninkové obleceni a boty, které jsou vhodné pro kondi¢ni trénink na stroji. Vase obuv by méla byt vhodna pro
trénink.

11. Pokud mate zavraté, trpite nevolnosti nebo mate jiné neobvyklé pfiznaky, zastavte trénink a okamzité vyhledejte lékare.

12. Osoby se zdravotnim postizenim a déti by méli stroj pouzivat pouze v pfitomnosti jiné osoby, ktera mize poskytnout pomoc a
poradit.

13. Stroj je vybaven regulatorem napéti, ktery poskytuje odpor v 8 Urovnich.

14. Maximalni nosnost (zatizeni) je 110 kg.

cZ-1- Aktudlni verzi ndvodu v elektronické podobé najdete na www.tvproducts.cz



SCHEMA JEDNOTLIVYCH DIiLU

SEZNAM CASTI
C. POPIS POCET C. POPIS POCET
1 Hlavni rdm 1 36 Podlozka D8 12
2 Koncovka 2 37 Nylonova matice M8 10
3 Pénové madlo 2 38 Pfedni spodni ty¢ 1
4 Kryt fiditek 1 39 Sroub M8x45 S=14 4
5 Sroub M8x30 S6 2 40 Potita¢ 1
6 Pruzinové podlozka D8 4 41L/R | Ty¢ podpory pedalu 1+1
7 Riditka 1 42L/R | Pedal levy a pravy 1+1
8 Kabel k pocitaci 2 43 Podlozka ®10.5x®20x2 2
9 Sroub M5x10 2 44 Sroub M10x55 2
10 Pouzdro 4 45 Nylonova matice M10x1.25 2
11 Spojovaci kabel 1 46 Podlozka ®10.5x®32x2 2
12 Sroub M5x55 1 47L/R | Kloub ty¢e pedalu 1+1
13 Podlozka D5 1 48 Sroub M5x10
14 Kolecko regulace napéti 1 49 Ochranny kryt 4
15 Sloupek fiditek 1 50 Zadni spodni ty¢ 1
16 Koncovka 2 51 Koncovy uzaveér 2
17L/R [ Horni leva a prava ty¢ madla 1+1 52 Zakfivend podlozka ®8x1.5x®25xR33 | 4
18L Ochranny kryt levy 1 53 Klika 2
18R Ochranny kryt pravy 1 54 Sroub M8x90 S6 2
19 Nylonova matice M10x1.5 55 Sroub ST4x20 2
20 Obloukova podlozka }u20xD8.5xR12.5 |4 56 Pouzdro 2

Z-2-

Aktudlni verzi ndvodu v elektronické podobé najdete na www.tvproducts.cz




21 Pouzdro 2 57 Sroub ST3x16 12
22 Sroub M8x15 2 58 Pouzdro ®14x10x®10.1 4
23 Podlozka |u8.2x}u32x2 2 59 Kryci ¢epicka M8 4
24L/R | Spodnileva a prava ty¢ madla 1+1 60 Obloukova podlozka ®21x®27x0.3 2
25 Sroub M8x45 4 61 Podlozka D5 2
26 Sroub M8x16 6
27a/b | Ochranny kryta + b 1+1
28 Kabel k senzoru 1
29 Sroub ST4.2x18 11
30L/R | Ochranny kryt levy a pravy 1+1.
31 Lanko regulace napéti (spodni ¢ast) 1
32 Sroub M8x73 S6 2
33 Koncova krytka 2
34L/R | Ochranny kryt 1+1
35 Sroub M8x75 2

INSTRUKCE K MONTAZI

KROK 1:

1. Pfipojte pfedni spodni ty¢ (38) k hlavnimu rdmu (1)

a utdhnéte ji Srouby (32), se zakfivenymi podlozkami (52)

a maticemi (59).

2. Pfipojte zadni spodni ty¢ (50) k hlavnimu rdmu (1)

a utdhnéte Srouby (54) se zakfivenymi podlozkami (52)
a prikryjte cepickou (59).

KROK 3:

1. Pfipojte levou a pravou ty¢ madla (24L/R)ke sloupku fiditek (15)
pomoci Sroubl (22) a podlozek (23). Prozatim je neutahujte.

2. Pripojte ty¢ podpory pedalu (41L/R) ke klice (53) pomoci nylonovych

matic (45), podlozek (46) a obloukovych podlozek (60)
Prozatim je neutahujte.

3. Pfipojte ty¢e madla (24L/R) k ty¢im podpory pedalu (41L/R) pomoci
Sroubu (35), pouzder (56), podlozek (36) a nylonovych matic (37).

Potom utahnéte Srouby (22, 45 a 35).

4. Utdhnéte pedaly (42L/R) k ty¢im podpory pedélu (41L/R) Srouby (39),

podlozkami (36) a nylonovymi maticemi (37).

KROK 2:

Nejprve pfipojte spojovaci kabel (11) ke kabelu k senzoru (28)
a poté pripojte lanko napéti (spodni ¢ast) (31) ke kabelu napéti
(horni ¢ast) na kole¢ku regulace napéti (14),

jak je zndzornéno na obrazku. Potom sloupek fiditek (15)
utdhnéte Srouby (26) a podlozkami (36) k hlavnimu ramu (1).

CZ-3- Aktudlni verzi ndvodu v elektronické podobé najdete na www.tvproducts.cz



KROK 4:

1. Nejprve upevnéte fiditka (7) na sloupek fiditek (15) pomoci sroubl (5) a pruzinovych podlozek (6), pak protahnéte kabel k poci-
tadi (8) otvory drzaku pocitace na sloupku fiditek (15), nakonec pfikryjte krytem fiditek (4).

2. Spojte horni ty¢e madla (17L/R) a spodni ty¢e madla (24L/R) pomoci nylonovych matic (37), obloukovych podlozek (20) a sroubli
(25).

3. Pfipojte kabel k pocitaci (8) a spojovaci kabel (11) k pocitaci (40). Poté pocitac (40) utahnéte Srouby (9) a podlozkami (61) k drza-
ku pocitace na sloupku fiditek (15).

KROK 5:

1. Pfipevnéte ochranny kryt (18L/R) na spoje spodni tyce
madla (24L/R) a horni ty¢e madla (17L/R) pomoci Sroubu (57).
2. Pfipevnéte ochranny kryt (27a/b) ke spoji na sloupku
fiditek (15) pomoci sroubt (57).

3. Pfipevnéte ochranny kryt (34L/R) Srouby (29 a 55) na spoje
tyce podpory pedalu (41L/R) a spodni tyce madla (24L/R).

4. Nasadte ochranny kryt (49) na klouby tyce pedalu (47L/R)
pomoci Sroub (48).

CZ-4- Aktudlni verzi ndvodu v elektronické podobé najdete na www.tvproducts.cz



ZAHRIVACI A OCHLAZOVACI PRAVIDLO

Dobry cvicebni program se sklada ze zahtivani, aerobického cvic¢eni a ochlazovani. Provedte cely program nejméné dvakrat az
trikrat tydné, odpocivejte po dobu jednoho dne mezi tréninkem. Po nékolika mésicich mlzete tréninky zvysit ¢tyrikrat az pétkrat
tydné.

AEROBICKA CVICENI je jakékoliv trvala ¢innost, pfi které je vysilan kyslik do svalii prostfednictvim srdce a plic. Aerobicka cvi-
Ceni zlep3uje kondici plic a srdce. Aerobicka zdatnost je podporovana jakoukoli ¢innosti, kterd vyuziva Vase svaly, napf. nohy, paze
a hyzdé. Vase srdce bije rychle a zhluboka dychate. Aerobicka cvi¢eni by mélo byt soucasti celého tréninku.

ZAHRIVANI je dUlezitou soucasti kazdého tréninku. Mél by se tak za¢inat kazdy trénink, aby se Vase télo pfipravilo na namahavé
cviceni zahfatim a roztazenim sval(, zvysenim krevniho obéhu a tepové frekvence a dodanim vice kysliku do svald.

Na konci cvi¢eni se OCHLADTE a opakujte tato cvi¢eni, abyste snizili bolestivost unavenych svald.

v _ s vz

Vnitrni édst stehna (e
Posadte se se spojenymi chodidly s koleny sméfujicimi ven. Lt R
Zatahnéte nohy co nejblize k tfislu. Jemné zatlacte kolena
k podlaze. Podrzte po dobu po¢itani do 15.

sy
o 4

ProtazZeni kolenniho vazu
Posadte se s natazenou pravou nohou. Oprete chodidlo levé nohy
o vnitini stranu pravého stehna. Natahnéte se smérem ke Spicce
co nejdéle. Podrzte po dobu pocitani do 15. Uvolnéte se a opakujte
s natazenou levou nohou. >
=

Otdceni hlavou :

Otocte hlavu na chvili doprava a ucitite natazeni po levé strané krku. Déle otocte hlavu

na chvili zpét, natdhnéte bradu ke stropu a nechte Usta oteviena. OtoCte hlavu na

chvili doleva a nakonec, polozte hlavu :

na chvili na hrud.

1]
L]

ZAHRIVACI CVICENI )
Zveddni ramen

Zvednéte na moment pravé rameno nahoru k uchu. Poté zvednéte

na moment levé rameno nahoru, zatimco spoustite pravé rameno.

ProtazZeni Achillovy slachy

Opfrete se o0 zed's levou nohou pied pravou a rukama vpriedu.
Pravou nohu drZte rovné a levou nohu drzte na podlaze, pak
ohnéte levou nohu a naklorite se dopfedu pohybem bokd
smérem ke zdi. Podrzte, pak opakujte na druhé strané po
dobu po¢itani do 15.

Dotek palct >
Pomalu se ohybejte dopredu od pasu, uvolnéte zada a ramena,
zatimco se natahujete k noham. Sahnéte tak daleko, kam az muzete,
a podrzte po dobu po¢itani do 15.

Bo¢ni protazeni

i Otevrete dlané na stranu a ruce zvedejte, dokud nebudou nad hlavou.
Natahnéte pravou pazi tak daleko, jak je to mozné, az na strop. Ucitite
natahovani své pravé strany. Opakujte tuto akci s levou pazi.

CZ-5- Aktudlni verzi ndvodu v elektronické podobé najdete na www.tvproducts.cz



Dodatek k navodu k pouziti (ke komputeru)

Véci, které byste pred cvicenim méli védét pro vyuziti komputeru

A. Uzivatelska data:

Pred tréninkem byste méli zadat své osobni Udaje. Stisknutim tlacitka BODY FAT zadejte vase osobni Udaje o pohlavi, véku, vysce
a hmotnosti, a pak je mize pocitac ulozZit po dobu, dokud nevyjmete baterie.

A. ReZim hodin:

a. Pocitac prechdzi do rezimu hodin, pokud po 4 minutach neni zadan zadny signal nebo neni stisknuto zadné tlacitko. Stisknu-
tim tlacitka ENTER pFepnete hodiny a teplotu v rezZimu hodin nebo stisknutim jinych tlacitek rezim hodin ukondite.

b. tisknéte tlacitko ENTER na 2 sekundy, resetujte displej, mizete upravit ¢as pomoci UP nebo DOWN, pomoci klavesy ENTER
vyberte daldi nastaveni. Pokud neni ¢as nastaven, automaticky se vynuluje po 30 sekundach.

Funkce a vlastnosti:

1. CLOCK: Zobrazuje aktudlni ¢as v hodinach a minutéch.

2. TEMPERATURE: Zobrazuje aktudlni teplotu.

3. TIME: Zobrazuje uplynuly ¢as cvic¢eni v minutach a sekundach. Vas pocita¢ bude automaticky pocitat od 0:00 do 99:59 v inter-
valech vtefin. M(izete také naprogramovat pocitac tak, aby odpocitaval od nastavené hodnoty pomoci kldves NAHORU a DOLU
od 0:00 do 99:00. Pokud budete pokracovat ve cviceni, jakmile ¢as dosahne 0:00, pocitac¢ zacne pipat a resetovat se na pavodni
nastaveny cas, abyste védéli, Ze vas trénink je u konce.

4, SPEED: Zobrazuje rychlost KM/MILE v hodiné.

5. DISTANCE: Zobrazuje kumulativni vzdalenost ujetou béhem kazdého tréninku az do maxima 999.9KM/MIL.

6. CALORIES: Va3 pocita¢ odhadne kumulativni spalené kalorie v kterémkoli daném ¢ase béhem tréninku.

7. AGE: V&s pocitac je programovatelny podle véku od 10 do 99 let. Pokud vék nenastavite, bude tato funkce nastavena automa-
ticky na 35 let.

8. PULSE: V&s pocita¢ béhem tréninku zobrazuje tepovou frekvenci v tepech za minutu.

9. RPM: Frekvence pohybu pedald..

11. SCAN: Na zacatku, displej automaticky vyhleda funkce ¢asu, vzdalenosti, kalorie, otacek, pulsu, rychlosti, kazda funkce zlstane
na hlavni obrazovce po dobu 6 sekund.

12. PULSE RECOVERY: Béhem faze START nechte ruce na rukojeti, tak aby se dotykaly cidel a poté stisknéte klavesu ,PULSE RECO-
VERY*, véechna funkéni zobrazeni se zastavi kromé ,TIME”. Cas se za¢ina pocitat od 01:00 - 00:59 - - do 00:00. Jakmile je dosazeno
00:00, pocitac ukaze Vas aktualni stav srdecni frekvence pomoci stupnd od F1.0 az po F6.0.

1.0 znamena VYNIKAJICIi
1.0<F<2.0 znamena VELMI DOBRY
2.0 F 2.9 znamena DOBRY

3.0 F 3.9 znamena PRIZNIVY

4.0 F 5.9 znamena PODPRUMERNY
6.0 znamena SPATNY

Pozndmka: Pokud neni k dispozici zadny pulzni signal, zobrazi se v okné ,PULSE" na pocitaci ,P”. Pokud pocitac zobrazi v okné
zpravy ,Err”, méjte po testu ruce na senzorech a stisknéte klavesu ENTER a poté kldvesu RECOVERY.

Funkce tlacitek:

K dispozici je 6 tlacitek s nasledujicimi funkcemi:

1. Tlacitko UP: V rezimu nastaveni stisknutim tlacitka zvysite hodnotu ¢asu, vzdalenosti, kalorii, véku, hmotnosti, vysky atd. nebo
vyberete pohlavi. V rezimu CLOCK muzete pomoci tohoto tlacitka nastavit hodiny a budik.

2. Tla¢itko DOWN: V rezimu nastaveni stisknéte kladvesu pro snizeni hodnoty ¢asu, vzdélenosti, kalorii, véku, hmotnosti, vysky atd.
nebo pro vybér pohlavi. V rezZimu CLOCK muzete pomoci tohoto tlacitka nastavit hodiny a budik.

3. Tlacitko ENTER/RESET: a. Stisknutim tlacitka potvrdte aktualni zadani dat.

b. Béhem rezimu bez rychlosti podrzite-li tuto kldvesu déle nez 3 sekundy, pocitac se znovu restartuje.

1. Tlac¢itko BODY FAT: Pfed zméfenim poméru télesného tuku stisknéte kldvesu a zadejte své osobni Udaje.

2. Tla¢itko MEASURE: Stisknutim klavesy ziskate pomér télesného tuku a BMI a BMR.

a. FAT %: Po méreni uvedte procentualni podil télesného tuku.

b. BMI (Body Mass Index): BMI je mira télesného tuku zaloZena na vy3ce a hmotnosti, ktera plati pro dospélé muze i Zzeny.

c. BMR (Basal Metabolic Rate): Basal Metabolic Rate (BMR) ukazuje pocet kalorii, které vase télo potfebuje k provozu. Nezohledrnu-
je zaddnou aktivitu, je to prosté energie potiebna k udrzeni srde¢niho rytmu, dychani a normalini télesné teploty. Méfi se v klidu,
ne ve spanku, pfi pokojové teploté.

Poznamka: Stisknéte tlacitko MEASURE, je tieba drzet obé ruce na senzorech, pfiblizné po 10 sekundéach se zobrazi vysledek
testu; pokud nedrzite ruce na senzorech dobfe, zobrazi se ,Err”. Pak stiksk jednoho z tlacitek ENTER, UP, DOWN je pokynem k
ukonceni vysledkd testu.

1. Tlacitko PULSE RECOVERY: Stisknutim tlacitka aktivujete funkci obnoveni srde¢ni frekvence.

Baterie:

Pokud jsou na monitoru nespravné udaje, vloZte baterie nové baterie, abyste dosahli dobrého vysledku.

PFi vkladani baterii dbejte na spravnou polaritu.

CZ-6- Aktudlni verzi ndvodu v elektronické podobé najdete na www.tvproducts.cz



BATERIE - UPOZORNENI!

PFi vkladani baterii dbejte na spravnou polaritu baterii.

Pouzivejte pouze kvalitni alkalické baterie stejného typu.

Pri pouziti baterii nekombinujte rGzné typy baterii ani nekombinujte pouziti starych a novych baterii jednoho typu.
Nikdy nenabijejte obycejné ¢i alkalické baterie! Baterie by mohly vytéct nebo explodovat.

Nabijejte pouze Ni-Cd baterie.

Baterie nevystavujte plsobeni horka, slunecniho zéareni ¢i jinych zdroji horka!

Baterie nevhazujte do ohné!

Baterie udrzujte mimo dosah déti.

Pokud pfistroj delsi dobu nepouzivate, vyjméte baterie z pfistroje.

Alkalické baterie

Pokud z baterie vytece elektrolyt - chrante oci pred kontaktem s elektrolytem!V p¥ipadé jakéhokoli
kontaktu elektrolytu baterii s o¢ima se ihned fidte nasledujicimi pokyny:

* PFi zasazeni o¢i okamzité dikladné vyplachnéte vodou a vyhledejte Iékaiskou pomoc!

Ochrana zivotniho prostiedi
Informace k likvidaci elektrickych a elektronickych zafizeni

Po uplynuti doby Zivotnosti produktu nebo v okamziku, kdy by oprava byla neekonomickd, produkt nevhazujte do domovniho
odpadu. Za ucelem spravné likvidace vyrobku jej odevzdejte na urcenych sbérnych mistech, kde budou pfijata zdarma.

Spravnou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomahate prevenci potencialnich negativnich dopadi na zZivot-
ni prostredi a lidské zdravi, coz by mohly byt disledky nespravné likvidace odpadt. Dalsi podrobnosti si vyzadejte od mistniho
ufadu nebo nejblizsiho sbérného mista. Pfi nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou byt v souladu s ndrodnimi predpisy
udéleny pokuty.

Baterie nevhazujte do bézného odpadu, ale odevzdejte na mista zajistujici recyklaci baterii.

Servis

V pfipadé, ze po zakoupeni vyrobku zjistite jakoukoli zavadu, kontaktujte servisni oddéleni. P¥i pouZiti vyrobku se fidte pokyny
uvedenymi v pfilozeném ndvodu k pouziti. Na reklamaci nebude bran zretel, pokud jste vyrobek pozménili ¢i jste se nefidili pok-
yny uvedenymi v ndvodu k pouziti.

Zaruka se nevztahuje

na pfirozené opotiebeni funk¢nich ¢asti vyrobku v disledku jeho pouzivani

na servisni zasahy souvisejici se standardni udrzbou vyrobku (napf. ¢isténi, vyména dili podléhajicich béznému opotiebeni ... )
na zavady zpUsobené vné;jsimi vlivy (napt. klimatickymi podminkami, prasnosti, nevhodnym pouzitim apod.)

na mechanickd poskozeni v dusledku padu vyrobku, ndrazu, ideru do néj apod.

na Skody vzniklé neodbornym zachazenim, pfetizenim, pouzitim nespravnych dil{i, nevhodného pfislusenstvi ¢i nevhodnych
ndstrojl apod.

U reklamovanych vyrobkd, které nebyly fadné zabezpeceny proti mechanickému poskozeni pfi pfepravé nese riziko pfipadné
Skody vyhradné majitel.

Dodavatel si vyhrazuje prévo na pfipadné zmény v ndvodu k pouZiti a neruci za mozné tiskové chyby. Vyobrazeni a popis se mohou liSit od skutecnosti v zavislosti na modelu.

cZ-7- Aktudlni verzi ndvodu v elektronické podobé najdete na www.tvproducts.cz



